



Исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления поздравляет сотрудников и ветеранов следственных органов с профессиональным праздником



Ежегодно 25 июля свой профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации отмечают как сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, так и следователи других правоохранительных структур, все специалисты, чьей задачей является поиск истины ради восстановления справедливости, защиты прав и свободы граждан.

Профессиональный праздник установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741. Дата праздника приурочена к событиям 25 июля 1713 года. Тогда указом Петра I был учрежден первый специализированный следственный орган России – следственная канцелярия гвардии майора Семеновского полка Михаила Волконского. Она стала первым государственным органом России, наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия и подчиненным непосредственно главе государства.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Перед нами стоят важнейшие задачи по защите законных прав и свобод наших граждан от преступных посягательств, борьбе с коррупцией и обеспечению интересов государства в борьбе с преступностью.

Наша работа требует большого профессионализма, целеустремленности и мужества, что в полной мере присуще сотруднику органов следствия. От всей души поздравляем коллег и ветеранов следствия с профессиональным праздником!

Выражаю признательность ветеранам, передающим богатый опыт молодому поколению следователей, членам семей сотрудников за их терпение, любовь, понимание и поддержку.

Желаем всем профессиональных успехов, счастья, крепкого здоровья и благополучия!

И.о. руководителя Главного следственного управления А.А. Стрижов

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1243346>